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N kategorie Kadet N

| Ulohy za 3 body I

. Ktery z nasledujicich symbolti znameni zvérokruhu je osové soumérny?

(A) Rak (B) @ Stir (C) @ Lev (D) @ Stielec (E) @Kozoroh

. Na obrazku vidite t¥i soustifedné kruznice se ¢tyfmi dseckami,
které prochazeji jejich spoleénym stiredem. Kolik procent obrazku
je tmavé vybarveno?

(A) 30 % (B) 35% (C) 40% (D) 45 % (E) 50 %

. Kolik ¢tyrmistnych ¢isel obsahuje ¢tyfi po sobé jdouci éislice rostouci zleva doprava?

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

. Kdyz spravneé slozite 5 dilkt puzzle,
vznikne vdm zadéni podetni tlohy. b 2 C{ O b 2 b # 1# b—#

Urcete jeji vysledek.

(A) -100 (B) -8 ) -1 (D) 199 (E) 208

. VSech pét vaz na obrazcich, kazda o objemu 1 litr, ma stejnou vysku. Do kazdé z nich
nalijeme putl litru vody. Ve které vaze bude hladina vody nejvyse?

(A) \ / (B) @ (C) G (D) B (E) Z

. Matéj je o 5 cm vyssi nez Adam, ale o 10 cm mensi nez Kamil. David je o 10 cm vys$si
nez Kamil, ale o0 5cm mensi nez Lumir. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Adam a Lumir maji stejnou vysku. (B) Adam je o 10 cm vys$s$i nez Lumir.
(C) Adam je 0 10 cm mensi nez Lumir. (D) Adam je o 30 cm vyssi nez Lumir.
(E) Adam je o 30 cm mens$i nez Lumir.

. Jirka spravné secetl dvé dvojmistna cisla nalevo a dostal AB ADCB
soucet 137. Ktery soucet dostanete, kdyz seétete dvé étyi- +CD +CBAD
mistna4 ¢isla vpravo? 137 ?
(A) 1507 (B) 13837 (C) 14747 (D) 23737 (E) 137137
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8.

10.

11.

12.

13.

Na obrazku je krychle vyrobena z bilych, Sedych
a ¢ernych krychlicek. Stavby vedle zobrazuji bilou 7

a ¢ernou ¢ast krychle. Na jednom z obrazku je

zobrazena Seda ¢ast krychle. Na kterém?

1 1. L = 1

@ || ] ® ®) (D) ] ® f

| Ulohy za 4 body I

Obdélnikova cokoladova tabulka je tvofena shodnymi ¢tverecky. Martin rozlame
dvé kompletni fady na ¢tverecky a vSech 12 sni. Pozdéji Dominik odlomi jednu fadu
s 9 ¢tverecky ze zbytku tabulky a sni je. Kolik étvereckt ¢okolady ztistane v tabulce?

(A) 36 (B) 45 (C) 54 (D) 63 (E) 72

Obsah velkého étverce je 16 cm? a obsah kazdého malého étverce je
1cm?. Uréete obsah bilého kvétu.

(A) 3cm?2  (B) ;cm2 (C) 4cm?2 (D) %cm2 (E) 6 cm?

Nadoba s vodou naplnéna z jedné pétiny vazi 560 g. Naplnime-li stejnou nadobu
vodou do étyi pétin, bude vazit 740 g. Urcete hmotnost prazdné nadoby.

(A) 60g (B) 112¢ (C) 180¢g (D) 300¢g (E) 500¢g

Na novy plot pouzije Ota 25 dievénych prken, z nichz kazdé je 30cm Siroké.
Sesklada prkna tak, aby mezi libovolnymi dvéma sousednimi bylo shodné mirné
prekryti (na obrazku v pohledu shora). Celkova délka nového plotu je 6,9 m. Urcete
§itku prekryti dvojice sousednich prken.

— — —
(A) 2,4cm B) 2,5cm (C) 3em (D) 4,8cm (E) 5cm

Na obrazku je hvézda vytvoirena z péti dotykajicich se shodnych
pravouhlych trojuhelniki, které maji spoleény vrchol u vétsiho
z vnitfnich ostrych uhlda. Kolik takovychto trojuhelnik bude
potireba k vytvoreni hvézdy, kde trojuhelniky budou mit spoleé¢ny
vrchol u nejmensiho vnitiniho ihlu?

(A) 10 (B) 12 (C) 18 (D) 20 (E) 24
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14.

15.

16.

17.

18.

Na obrazku je pét dotykajicich se ¢tverci. Nejmensi ma 1
obsah 1cm?. Uréete délku A.

(A)3em @B) 3,5ecm (C) 4em (D) 42cm (E) 4,5¢cm

Erik resil test se 20 otdazkami. Za kazdou spravnou odpovéd ziskal 7 bodt, za
Spatnou 4 body ztratil, za otazku bez odpovédi obdrzel 0 bodh. Jeho test byl
hodnocen celkem 100 body. Na kolik otazek Erik neodpovédél?

(A) 0 B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

13

Obdélnikovy prouzek papiru o rozmérech 4 x 13 je
preloZen jako na obrazku. Dva vzniklé obdélniky maji
obsahy P a @, piicemz P = 2Q. Vypocététe hodnotu x. Q

(A) 5 B) 5,5 (C) 6 (D) 6,5 (E) 4V2

| Ulohy za 5 bodi I

Na obrazku je pravidelny ¢tyfrstén vytvoreny z 20 délo-
vych kouli z péti materiald oznacéenych jednim z pismen
A, B, C, D nebo E. Kazdého druhu jsou pravé 4 koule.
Na dalsich obrazcich vidite druhy kouli ve tiech sténach
¢tyrsténu. Z jakého materialu je koule uprostied ¢tvrté
stény?

A A B) B (ONG (D) D (E) E

Na turnaji Sesti tymut hraje kazdy s kazdym praveé

jeden zapas. Vzidy se hraji tfi zapasy soucasné, 1 | 2 | 3 | 4 | 5
a hraje se tedy celkem 5 kol. Televizni stanice jiz A—-B|C-D|A-E |E-F |A—C
rozhodla, ktery zapas kazdého kola bude vysilat, coz

je uvedeno v tabulce. Ve kterém kole nastoupi tym

D proti tymu F?

(A) v 1. kole (B) ve 2. kole (C) ve 3.kole (D) ve4.kole (E) v5.kole
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

Kdyz Sestimistné ¢islo 2ABCDE vynasobime tremi, dostaneme Sestimistné c¢islo
ABCDE?2. Najdéte jeho ciferny soucet.

(A) 24 (B) 27 (C) 30 (D) 33 (E) 36

Fotbalovy mi¢ na obrazku je vyroben z bilych pravidelnych Ses-
tidhelnikh a 12 ¢ernych pravidelnych pétitihelnikd. Kolik je
Sestithelnika?

(A) 12 (B) 15 (C) 18 (D) 20 (E) 24

Celkem 2021 klokand tii druhi (rudy, tmavy, hnédy) stalo v fadé a bylo oc¢islovano
postupné piirozenymi ¢isly od 1 do 2021. Mezi kazdymi tfemi sousedicimi klokany
byli vzdy klokani vSech t¥i druhti. Roman uréil druhy 5 klokant takto: Klokan
¢islo 2 je tmavy. Klokan 20 je hnédy. Klokan 202 je rudy. Klokan 1002 je hnédy.
Klokan ¢islo 2021 je tmavy. Zmylil se jenom jednou. Jaké je ¢islo klokana, jehoz
druh urcil spatné?

(A) 2 (B) 20 (C) 202 (D) 1002 (E) 2021

Kvadr 3cm x 4cm x 5cm se sklada ze 60 shodnych krychli- EP

¢ek. Celym timto kvadrem se podél télesové thlopiicky PQ
prokousal termit. Tato dhlopiicka neprotind hrany zadné
krychli¢ky uvniti kvadru. Kolika krychlickami termit prosel?

(A) 8 B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

Ve mésté je 21 rytita, kteii vzdy trikaji pravdu, a 2000 lhaia, kteri vzdy lzou.
Carodgj rozdélil 2020 z téchto 2021 lidi do 1010 part. Kazdy z dvojice oznadéil toho
druhého bud jako rytite, nebo jako lhaie. Takto bylo 2000 lidi oznaceno za rytiie
a 20 lidi za lhate. Kolik part tvorili dva 1haii?

(A) 980 (B) 985 (C) 990 (D) 995 (E) 1000

Na obrazku je velky étyrihelnik rozdéleny na ¢tyri mensi
se spole¢nym vrcholem K. Ostatni oznacené body rozdéluji
strany velkého &tyiihelniku vidy na t¥i stejné &asti. Cisla
udavaji obsahy prislusnych malych étyrihelnika. Jaky je
obsah tmavého ¢tyrihelniku?

(A) 4cm? (B) 5cm? (C) 6cm? (D) 6,5cm? (E) 7cm?
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Spravna feSeni soutéZnich uloh

KADET 2021

Ulohy za 3 body:
1D,2E,3B,4A,5A,6E,7B,8E,

Ulohy za 4 body:
9B,10C, 11 E, 12B,13D, 14C, 15B, 16 C,

Ulohy za 5 bodi:
17D, 18 A,19B,20D, 21 B,22C,23 D, 24 C.
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